

关注

中高考

今天公布分数线 周六开始填志愿

本报讯(融媒体记者 周芳林)据安徽省教育招生考试院发布的提示,安徽省高等学校招生委员会定于6月25日上午召开全体会议,专题研究审定2024年普通高校招生录取各批次分数线。会后,省考试院将根据省招委会会议的决定,预计于当日中午时分正式公布分数线并提供考生成绩在线查询。

昨午17:20,记者登录安徽省教育招生考试院官网,发现该网站首页已

调整为简洁版网页。首页就发布了2024年高考成绩查询相关的温馨提示。

从6月26日9:00起,考生可再次登录成绩查询系统(http://cx.ahzsks.cn),直接打印成绩单。

高考成绩公布之后,接下来最重要的事情就是志愿填报了。根据省教育招生考试院公布的日程安排,6月29日至7月24日,我省将分别进行高考各科类和批次志愿填报。其中,普通本

科提前批(报考国家专项计划、地方专项计划、高校专项计划)、普通高职(专科)提前批志愿填报时间为6月29日8时至7月1日17时;艺术类、体育类各批志愿填报时间为7月3日8时至7月5日17时;普通本科批志愿填报时间为7月7日8时至7月11日17时;普通高职(专科)批填报时间为7月18日8时至7月24日17时。

市教育招生考试院提醒考生,如接到自称高校、教育、财政等工作人

员的电话、信息,要发放“国家助学金”“返义务义务教育费”“助学扶助款”,或是进行一些非正规渠道的招生宣传时,考生及家长千万不要轻易相信,一定要主动与当地教育部门或学校联系求证。注意保护个人隐私信息,准考证、身份证、考生号和密码、成绩单或成绩查询页面、志愿填报信息不能晒。不要轻易点击来历不明的链接,通过官网渠道核实分数、录取信息。

市区中考成绩明天可查询

这些重要提醒考生别忘了

本报讯(融媒体记者 周芳林)记者从市教育招生考试院获悉,按照市区高中阶段教育招生日程表,市区中考及八年级生物地理文化课成绩将于6月26日公布。

经过评卷、合成分数等系列程序,全市5万余名中考考生的文化课试卷和初二生物地理试卷已经全部完成批阅。预计市区考生的成绩将于6月26日正式公布,三县则参照市区自行决定。

市区中考文化课成绩,6月26日上午9点开始,可通过登录皖事通APP、蚌埠发布APP,输入准考证号及身份证号查询。市区初中生物地理考试,市区八年级考生及家长可下载“蚌埠发布”APP,打开首页“蚌埠市区八年级生物地理文化课程成绩”板块图片查询;各报名点学校登录中考中招平台,通过“成绩下载”模块,自行下载打印2024年中考文化课成绩单、初中生物地理考试成绩册,由学校通知考生到校查询。另外,今年提供纸质版的中考成绩单,由市考试院统一打印并通知各校领取。

查到中考成绩以后,考生如对成绩有疑问,可到报名点学校申请查分查卷。有两点需要注意,一是查分范围为漏改、漏统、错统,其他一概不涉及;二是登记申请截至6月28日16:00,如果没按时导入中考中招系统则申请不作数。

7月3日,市区普通高中最低录取控制分数线及成绩分档表将公布。7月6日-9日,市区各校组织考生填报普通高中志愿、校对、签名确认;志愿填报完成后,《考生志愿确认表》由各报名点学校封存备查。

“7月10日到12日,是市区普通高中提前批次和平行志愿批次录取时间。”市教育招生考试院副院

长吴文华告诉记者,预计7月13日,会公布提前批次、平行志愿批次录取结果,以及平行志愿批次未完成计划。结果公布之后,被录取的考生要尽快到校报到,报到截止时间是7月14日16:00。同时,市教育招生考试院会组织线上未录取考生填报补录志愿,填报截止时间也是7月14日16:00。

值得强调的是,录取后不在规定时间内到校报到的视为放弃,既不能参加下批次录取,也不能回头再找学校。所以,考生和家长们一定要注意时间,要把握机会。

星夜驰援 共对汛情

蚌埠城管奔赴黄山



连夜启程。

本报讯(融媒体记者 郝玉琳文/图)近日,黄山市出现持续强降雨,多地发生险情灾情,人民群众生命财产安全受到威胁。面对汛情,蚌埠市城市管理局迅速响应,紧急调集人员设备,支援黄山抢险救灾工作。

6月24日凌晨2时许,蚌埠市城市管理局紧急集结由10名队员、一台应急电源泵车(抽排量1600立方米/小时),一

台工程抢险车组成的市政抢险突击队连夜出发,支援黄山市抢险救灾工作。其中,应急电源泵车可用于积水强排,比如发生积水的道路、下穿、车库、地下空间等,工程抢险车用于抢险救灾人员、物资运输的应急保障等。24日下午,记者从市城管局了解到,抢险救灾小组已平安抵达黄山市,准备投入抢险救灾工作。



为营造良好的社区治安环境,推进文明平安社区建设,增强广大居民的安全感,第三社区新时代文明实践站组织社区工作人员、志愿者、社区党员在辖区内不间断开展平安社区治安巡逻活动。徐露露 摄

市场监管部门加大高温季节 阴凉冷藏药品检查力度



本报讯(融媒体记者 王立春通讯员 施玉芳)近期我市持续高温,为保障阴凉、冷藏药品质量安全,蚌埠市市场监管局加大该类药品检查,确保全市人民用药安全有效。

锁定重点对象,全面排查风险隐患。确定夏季防暑降温药品、儿童用药、治疗胃肠道疾病药品、生物制品、疫苗等冷藏药品为重点检查品种;主要检查冷藏药品零售经营企业、零售连锁总部、医疗机构等单位为重点检查对象;严格规范药品经营使用企业的储存配送行为。

严查重点设备,确保设备正常运转。重点检查药品储存与养护的各项管理制度是否执行到位,营业场所和仓库是否配备控温控湿设备,药品养护设施设备运行是否正常,药品存放的环境温度是否符合相应的存放要求等,严格杜绝药品因储存不当造成质量安全隐患。

紧盯关键环节,强化温湿度数据追踪。对涉及冷藏药品配送企业的冷藏运输车和冷藏配送箱内温度、湿度等储存条件进行核查,同时对配送过程中的数据情况进行追踪,防止出现温度超标造成的药品质量问题。

截至目前,市市场监管局共随机抽查经营药品零售经营企业22家次,使用单位6家次,发现高风险点3处,限期整改20家。

下一步,该局将加大监管力度,持续有效地保障冷藏、阴凉药品质量安全,确保广大群众用上安全、放心有效的药品。

警惕高息诱惑 远离非法集资



为进一步提高社会公众防范非法集资的意识和能力,让更多的群众了解金融知识,切实维护群众利益,6月17日,地委宿舍社区新时代文明实践站联合中国银行蚌埠淮路支行开展“警惕高息诱惑 远离非法集资”活动,为辖区内居民进行金融知识宣传和诈骗案例警示教育。

活动现场,银行工作人员向在场群众宣传并发放了金融知识、防电信

诈骗、反洗钱知识等宣传页,并通过典型案例向群众讲解和宣传非法集资的特征、案例、套路手法、社会危害和风险提示等。提醒群众警惕非法集资陷阱,增强风险防范意识和识别能力,自觉抵制和远离非法集资,拒绝高利诱惑。下一步,地委宿舍社区将继续加大力度,大力开展防范非法集资宣传,为人民群众“钱袋子”的安全保驾护航。赵琳 摄影报道

中学生脑出血术后无法站立——

这家医院用先进康复手段助其回归校园

本报讯(融媒体记者 谢勤章文/图)近期,原本脑出血术后无法站立的杨同学(化名),在市第四人民医院(市康复医院)经过11个月的系统康复治疗,竟奇迹般基本恢复正常,现已成功回归朝思暮想的校园。

16岁的杨同学,是我市某中学在校生。去年中,因先天性脑血管畸形引发脑出血,情况危殆,家人紧急送往南京某医院手术治疗。术后,虽然无生命之忧,但是无法站立,不得不暂别校园。在医生的建议下,杨同学的父母决定给孩子做康复治疗。

蚌埠哪里能找到合适的康复医院呢?回到蚌埠后,杨同学父母多方打听,最终敲定拥有长期且完整康复流程的市第四人民医院(市康复医院)。去年7月,杨同学正式在该院接受康复治疗。

前期,该院以手法训练恢复肢体功能为主,结合Tyromotion运动机能评估训练平台的上/下肢机器人辅助进行肢体被动训练,合并浸入式认知训练平台和心理疏导。在其逐渐恢复运动功能后,增加协调训练,手指



医护人员使用VR技术帮助患者进行康复治疗。

精细功能训练等趣味性锻炼。近期,在该平台的帮助下,杨同学成功跨越站立、行走、运动等多个关口。经过11个月的康复治疗,杨同学已基本恢

复正常,如愿回归校园。该院引进的Tyromotion运动机能评估训练平台,来自奥地利,为省内首台套,能助力患者实现高效

康复。据了解,该平台含六件设备,包括运动控制、沉浸式训练、手指精细动作、多维协调、远端驱动和姿势稳定等,全方位改善患者肢体功能。通过记忆、制作、学习和动作等逾10种情景互动模式,并记录每步进展。专业完善的评估和趣味直观的治疗效果,让患者在娱乐和学习中不知不觉完成康复治疗。

据介绍,作为我市唯一的康复专科医院,该院康复医疗设备实现了再次跨越式升级,为对标长三角发达城市医疗技术的又一重要举措。该院正不断加大投入,积极引进国内外先进的医疗设备和先进技术,以进一步提升医院的综合康复能力和服务水平。

该平台正式投入使用以来,广泛应用于卒中、脑出血、颅脑外伤、眩晕症状、矫形手术等患者的康复。从临床反馈来看,平台能较为显著地提升患者躯干稳定性和肢体运动功能,能加速康复,提高生活质量,得到广泛好评。截至目前,该平台已为近百名患者提供了康复治疗。

燕山消防救援站建成启用

城南救援力量网络进一步加强

本报讯(融媒体记者 陈瑜 通讯员 赵小博 余晓海 文/图)6月18日上午,蚌山区燕山消防救援站建成启用仪式隆重举行。

据悉,燕山消防救援站主要承担城南地区火灾扑救和抢险救援任务,该站点的建立是蚌山区加强城南消防力量建设,提升防范化解重大消防安全风险的重要举措。

燕山消防救援站配备有专业的消防设备和训练有素的消防员,他们具备丰富的灭火和救援经验。这使得在应对火灾和其他紧急情况时,消防员能够高效地进行灭火和救援工作,保障人民生命和财产的安全。新建的燕山消防救援站内消防设施和装备也得到进一步完善和提升,消防车辆、灭火器材、救援设备等能够提高灭火的效率和安全性,为消防员提供更好的保障。

燕山消防救援站的成立对于提升

应急响应速度,缩短消防救援响应时间将有明显成效。在火灾发生时,消防救援站能够迅速出动,及时到达火灾现场进行扑救,从而有效控制火势,减少火灾造成的损失。消防救援力量进一步壮大,将有力夯实基层消防安全工作基础,做到火灾防控无盲区,灭火救援“灭早、灭小、灭初期”,实现第一时间、快速便捷高效接警处置,最大限度、最大限度减少人民群众生命财产损失。

另外,燕山消防救援站还将定期开展消防安全宣传教育活动,如发放宣传资料、举办讲座等,能够提高公众的消防安全意识和自救自救能力。这有助于减少火灾事故的发生,共同维护社会的稳定和安宁。

据悉,我市目前一共有26个消防救援站,已构建起结构多元、覆盖城乡的火灾防控、灭火救援力量体系,为社会平安健康发展保驾护航。



启用仪式现场。